

Заполярный Вестник

www.norilsk-zv.ru



Хлеба и зрелищ

стр. 3



КВН не развлечение

стр. 3



История Сьюзи Сэлмон

стр. 4



Почтовые советы

стр. 4



КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Решение – за февралем

Во вторник состоялось очное заседание совета директоров ОАО "ГМК "Норильский никель". На нем принято решение о проведении двух внеочередных собраний акционеров в форме заочного голосования.

1 февраля 2012 года на внеочередном собрании акционеров компании будет рассмотрен вопрос о внесении изменений в Устав ГМК "Норильский никель". Внесение изменений позволит привести критерии определения независимости членов совета директоров в соответствие с лучшими мировыми корпоративными практиками.

На внеочередном собрании акционеров компании 3 февраля будущего года будет рассмотрен вопрос "О вознаграждении и компенсации расходов независимых директоров – членов совета директоров ОАО "ГМК "Норильский никель". Совет директоров рекомендовал собранию акционеров утвердить вознаграждение независимым директорам в размерах, которые предлагались на очередном годовом собрании акционеров ГМК "Норильский никель" в 2011 году.

Послание президента

На следующий день после первого заседания Госдумы шестого созыва, назначенного на 21 декабря, перед Федеральным собранием выступит Дмитрий Медведев.

В традиционном послании президент РФ обозначит ключевые направления развития страны в ближайшем будущем. Как сообщает РИА-Новости, планировалось, что президент обратится к депутатам в конце ноября, но впоследствии его выступление было перенесено. Одной из причин мог стать сложный рабочий график Медведева.

Дипломы и почет

Вчера на станции юных техников чествовали победителей городской эколого-биологической олимпиады и олимпиады-конкурса общероссийского уровня.

В городской олимпиаде участвовали 66 ребят из 20 образовательных учреждений Норильска. Победители получили дипломы I–III степени. Как рассказали "ЗВ" организаторы, это уже вторая эколого-биологическая олимпиада подобного плана. Награды вручили и ребятам, занявшим призовые места в открытом конкурсе-олимпиаде по биологии и экологии. "Самые лучшие исследовательские работы детей мы отправим на следующие конкурсы", – пообещала заведующая организационно-массовым отделом СЮТ Анна Нефедова.

Возможности доски

В гимназии №7 прошел выездной семинар "Использование интерактивной доски в образовательном процессе". Его провели заместитель директора Норильского методического центра Анна Кошкина и методист Вера Меркулова.

Подобный семинар уже проходил в гимназии в прошлом году для преподавателей начальной школы. На этот раз с неограниченными возможностями интерактивных досок познакомил учителей среднего и старшего звена.

"У нас идет углубленное изучение русского и английского языков. Кроме того, в следующем году гимназия станет экспериментальной площадкой для внедрения новых образовательных стандартов в средней школе. Поэтому управление образования недавно выделило нам дополнительные интерактивные доски. И семинар по их использованию очень важен для наших педагогов", – рассказала Ирина Бавыкина, заместитель директора гимназии №7 по УВР.

Горячая линия

В управлении социальной политики администрации города Норильска работает телефон горячей линии 46-20-90.

По нему можно задать вопросы о порядке предоставления мер социальной поддержки, выплата пособий и оказании материальной помощи.



Владимир Билибин: "Конкурс привлекает все больше неравнодушных и талантливых людей"

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ИНТЕРЕС

Держи курс на безопасность!

Это несложно – на работе быть осторожным, считает художник-оформитель Александр Бояршинов. Его творческий взгляд на проблему разделяют члены комиссии конкурса по промышленной безопасности и охране труда Надеждинского металлургического завода, поэтому жюри присудило Александру первое место в номинации "Лучший плакат".

Лариса ФЕДИШИНА

Итоги конкурса подводили в праздничной обстановке. На стенде в центральном бытовом комплексе НМЗ разместили все плакаты и памятки работникам завода, выполненные

их талантливыми коллегами. Всего на конкурс по промышленной безопасности и охране труда было представлено 18 индивидуальных и коллективных творческих работ.

Продолжение на 2-й странице ►

ЭКОЛОГИЯ

Город, в котором хочется жить и работать

Из города и промышленных зон вывезут весь мусор, в том числе габаритный металлический, посадят, где возможно, травы, цветы и саженцы деревьев. На это нацелена общегородская программа по озеленению и восстановлению городских ландшафтов и прилегающих к Норильску территорий. Ее подписали и утвердили в конце ноября директор Заполярного филиала Евгений Муравьев и глава администрации Норильска Алексей Ружников. На реализацию проекта, который будет завершен к 2020 году, планируется потратить более 3,5 миллиарда рублей. Более подробно о новом проекте "Заполярному вестнику" рассказала начальник управления промышленной экологии ЗФ Елена КАЛАЙДА.

– Елена Владимировна, в чем основная задача этого документа?

– Сегодня большое внимание уделяется решению актуальных и значимых для территории муниципального образования "Город Норильск" задач, способствующих позитивному оздоровлению окружающей среды. Поэтому по инициативе Заполярного филиала и с участием специалистов городской администрации и была разработана общегородская программа по озеленению и восстановлению городских ландшафтов и прилегающих к Норильску территорий. Ее презентация и обсуждение широкой общественностью состоялась в рамках прошедшей в Норильске 22–24 сентября Международной экологической конференции, организованной Заполярным филиалом "Норильского никеля" совместно с Федеральной службой по надзору в сфере природопользования.

– И каковы результаты этого обсуждения?

– Проект программы был одобрен всеми участниками, поэтому последние месяцы велась активная совместная работа специалистов компании и администрации города по уточнению сроков выполнения предусмотренных програм-

мой мероприятий, источников их финансирования и планируемых затрат. 24 ноября все формальности по согласованию документа были завершены, программа подписана директором Заполярного филиала Евгением Муравьевым и главой администрации Норильска Алексеем Ружниковым.

– Какой блок мероприятий взял на себя город?

– В частности, это благоустройство площади Октябрьской, Комсомольского парка (с установкой там скульптур Петра и Февронии), смотровой площадки в районе бассейна, приведение в порядок территории у военкомата, Городского озера, установка небольших скульптур на Ленинском проспекте и бульваре Влюбленных. Планируется поставить стелу на въезде на лыжную базу "Оль-Гуль", въездные знаки у поста Купец, в Талнахе и Кайеркане. В Талнахе будут благоустроены площадь Горняков, сквер Первым Шахтерам, пешеходная зона на улице Шахтерской в Кайеркане, площадь Победы у администрации в Снежногорске, территория комплекса "Толгофа".

Продолжение на 2-й странице ►

В НОМЕР!

Премия за достижения

По итогам работы в 2011 году работники Заполярного филиала компании получают денежные премии.

Генеральный директор ОАО "ГМК "Норильский никель" Владимир Стржалковский подписал приказ о премировании. В документе отмечается особый вклад трудового коллектива Заполярного филиала ОАО "ГМК "Норильский никель" в достигнутые результаты деятельности компании в этом году.

Премия будет распределяться с учетом личных достижений каждого работника. Суммы премирования соответствуют уровню прошлого года. Структурным подразделениям поручено произвести расчет и выплату премии до конца декабря.



ГОСТЬ "ЗВ"

Хранители времени

Норильский городской архив – это не только уникальные фонды, хранилища, оснащенные современным оборудованием, но и библиотека, уютный читальный зал и, конечно же, замечательный коллектив преданных своему делу профессионалов. Сегодня, в день 55-летия городского архива, его хозяйка Наталья БУТОВА – гость "ЗВ".

Подробности на 3-й странице ►

СИТУАЦИЯ

Дом, старый дом

Уже несколько месяцев идут судебные тяжбы между администрацией города и жильцами, не желающими выселяться из аварийных квартир третьего подъезда "сталинки" по Комсомольской, 20. Между тем на прошлой неделе специалисты по надзору за основаниями и фундаментами зданий констатировали ухудшение состояния подъезда: трещины в стенах разрастаются. "ЗВ" узнал, почему жильцы не желают покидать потенциально опасные квартиры.

Ольга ЛИТВИНЕНКО

Эта история началась в октябре прошлого года. Житель квартиры на третьем этаже, ремонтируя подоконник, обнаружил трещину в стене дома. В городском управлении ЖКХ тогда пояснили, что здание с 2001 года стоит на особом контроле по состоянию оснований и фундамента.

Специалисты ООО "Норильскстройреконструкция" (организация, осуществляющая мерзлотно-технический надзор) выявили прогрессирующую деформацию, вызванную растеплением грунтов и, как следствие, усадкой здания.

Квартиры третьего подъезда дома по Комсомольской, 20, признали непригодными для проживания до тех пор, пока в подъезде не сделан капитальный ремонт.

Специальная комиссия по чрезвычайным ситуациям администрации города приняла решение расселить аварийный подъезд – 19 квартир. К настоящему времени из 19 семей в другое жилье переехали 13. Еще две семьи собираются это сделать. Однако жильцы четырех квартир упорно отказываются переселяться в маневренный фонд.

Продолжение на 2-й странице ►



Денис КОЖЕВНИКОВ

Подъезд надо расселить, гаражи – освободить

Курс акций ОАО "ГМК "Норильский никель" – 5007 рублей. ОАО "Полюс Золото" – 1204,9 рубля.

ЕСТЬ НОВОСТИ?

Звоните! 46-59-00
Пишите! vesti@nrd.ru

